



## **Местный житель обвиняется в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении четырехлетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней). По версии следствия, 08 марта 2013 года после ссоры в семье женщина с четырехлетней дочерью поселилась у родственников. Между тем отец ребенка продолжал периодически забирать маленькую дочку из детского сада, после чего отводил ее к себе домой. Вечером 29 марта 2013 года по месту жительства, осознавая, что в силу возраста ребенка с легкостью можно ввести заблуждение, под видом игры и их «маленького секрета», мужчина совершил в отношении малолетней дочери насильственные действия сексуального характера. На следующий же день девочка стала проявлять неадекватное поведение и рассказала маме и бабушке о противоправных действиях отца. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием также установлено, что женщина родила дочь в 14-летнем возрасте, в связи с чем действия обвиняемого также оцениваются на предмет совершения им преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 14-летнего возраста). Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении сотрудников полиции продолжается.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/740664>